

Гастроли закончены

Закончились гастроли Кировского областного драматического театра имени С. М. Кирова в гор. Горьком. Всего за время гастролей было дано около 80 спектаклей.

В августе тысячи горьковчан смотрели спектакль «Человек в отставке» Анатолия Софронова по телевизору. Кировчане выступали не только в помещении Горьковского театра драмы, но и во дворцах культуры города. Театральный коллектив побывал также в промышленных центрах Горьковской области — Балахне, Дзержинско, в колхозе-миллионере имени С. М. Кирова, в доме отдыха учителей в Зеленом городе.

Интересной была встреча Ф. Г. Штоббе с кинозрителями в фойе крупнейшего горьковского кинотеатра «Рекорд». Артист рассказал о своей работе над образами.

За время гастролей творческий коллектив подготовил два новых спектакля. Один из них — музыкальную комедию Ильи Рубинштейна «Взаимная любовь» — 5 августа театр показал горьковчанам. Зрители тепло приветствовали талантливую игру народного артиста КССР Ю. М. Мизецкого, исполнявшего роль колхозного пасечника Опанаса, заслуженной артистки РСФСР и ТАССР Ф. А. Дембицкой (колхозница Софья), артиста Д. Я. Меримсона (огородник Гудкин), молодой артистки М. Д. Качкиной (Ксюша) и других.

Идут репетиции к премьере китайской пьесы «Ураган» Цао Юйя.

Начинается работа над спектаклем «Третья патетическая» Н. Подгодина, который кировчане увидят в дни празднования 41-й годовщины Великого Октября.

В. ЛЕБСКИЙ.